

arrested by Nazis: 1942 march  
1944 Dachau

## Békeffi László fia, a Pódium színház igazgatója eltűnt Pestről

BUDAPEST, aug. — Békeffi Gábor, a jelenleg Svájcban élő Békeffi László fia, a napokban eltűnt a magyar fővárosból.

Békeffi Gábor, a Pódium igazgatójának eltűnése nemcsak a művészetben, de a gazdasági életben is kellemetlen feltűnést keltett. Békeffi László, a híres magyar humorista fia, a fiatal Békeffi Gábor személye iránt nagy bizalom nyilvánult meg minden oldalról. Így aránylag könnyű eszközökkel, hatalmas adósságot halmozott fel. Eppen ezért nem látszik valószínűnek, hogy Békéscsaba melletti rokonát kereste volna fel gyors segítségért, mely esetben már régen

között elsősorú és komoly tőzsdei cégek vannak, akik jóformán fedezet nélkül adtak magasösszegű kölcsönöket Békeffi Gábornak. Csúpan egyetlen olyan hitelező van, aki részvények ellenében adott adott Békeffinek kölcsönt, de utóbb kiderült, hogy a fedezetül adott részvényeket is kölcsönkérte valakitől Békeffi.

Egy másik cég oly módon Békeffinek kölcsönt, de ha nem fizeti vissza a tőkét, úgy ugyanazzal az összeggel társ lesz a Pódium-kabaréban. Miután ez az eset bekövetkezett, a tőzsdei cég társ lett a kabaréban, azonban mivel új engedélyt kérnek, a tőzsdei cég társas-viszonya jóformán

Békeffi Gábor (B. L. öccse)  
1901-ben született Szegeden

Békeffi László a néhai nagy humorista és író New Yorkban élő fiát, Békeffi Gábert, a Loew's szállodai hálózat személyzeti igazgatójává léptették elő ... 1968 Nov.

Magyarországi lexikonja  
Békeffi Gábor 1931 - Budapest P 52  
p. nr. 6



Gábor B. came to U.S. 1956

arrested by Nazis: 1942 march  
1944 Dachau

## Békeffi László fia, a Pódium színház igazgatója eltűnt Pestről

BUDAPEST, aug. — Békeffi Gábor, a jelenleg Svájcban élő Békeffi László fia, a napokban eltűnt a magyar fővárosból.

Békeffi Gábor, a Pódium igazgatójának eltűnése nemcsak a művészetben, de a gazdasági életben is kellemetlen feltűnést keltett. Békeffi László, a híres magyar humorista fia, a fiatal Békeffi Gábor személye iránt nagy bizalom nyilvánult meg minden oldalról, így aránylag könnyű eszközökkel, hatékony adósságot halmozott fel. Éppen ezért nem látszik valószínűnek, hogy Békéscsaba melletti rokonát kereste volna fel gyors segítségért, mely esetben már régen jelentkezhett volna. Sokkal inkább adnak hitelt annak a hírnek, hogy Békeffi Gábor Bécsen keresztül apjához igyekszik utazni. Vannak olyan hírek, mely szerint egyesek látták volna Békeffi Gábort Bécsben, de jöttek olyan telefonjelentések is Bécsből Budapestre, hogy tiltott határátlépés miatt az osztrák hatóságok lefoglították.

Békeffi eltűnésevel kapcsolatban, most igyekeznek felderíteni pontosan a Pódium-kabaré és Békeffi Gábor össztartozását. A Pódium színészeinek körülbelül 130,000 forinttal tartozik Békeffi, aki viszont a házbért elég pontosan fizette, úgy hogy a háztulajdonosnak mindössze 5000 forinttal tartozik. Ezenkívül különféle közadók és közüzemi járulékok fejében több mint 80,000 forinttal adós a színház. Meglepetést keltett, milyen nagyszámú magántartozása van Békeffi Gábornak tőzsdei cégek körében. Ezeknek több mint 100,000 forinttal tartozik, úgy hogy össztartozása jóval több, mint 300,000 forint.

Érdekes, hogy a hitelezők

között elsősorú és komoly tőzsdei cégek vannak, akik jóformán fedezet nélkül adtak nagyszámú kölcsönöket Békeffi Gábornak. Csupán egyetlen olyan hitelező van, aki részvények ellenében adott adott Békeffinek kölcsönt, de utóbb kiderült, hogy a fedezetül adott részvényeket is kölcsönkérte valakitől Békeffi.

Egy másik cég oly módon Békeffinek kölcsönt, de ha nem fizeti vissza a tőkét, úgy ugyanazzal az összeggel társ lesz a Pódium-kabaréban. Miután ez az eset bekövetkezett, a tőzsdei cég társ lett a kabaréban, azonban mivel új engedélyt kérnek, a tőzsdei cég társas-viszonya jóformán már meg is szűnt. Egy másik cég színházjegyek és egyéb zálogtárgyak lekötése ellenében adott kosztkamatra hitelt.

Mind ezek az adóságok, a melyek kosztkamattal együtt napról-napra nőnek, jóval többet tesznek ki máris, mint 100 ezer forintot, azonban ezt az egész összeget elvesztették a hitelezők, mert kölcsön kért részvény, színházjegy és aláírás — nem fedezet.

A Pódium-kabaré művészi kibontakozása ügyében az üzemi bizottság úgy döntött, hogy az új engedélyt Komlós Vilmos nevére kérik és ugyancsak őt bízzák meg művészeti vezetéssel. Amennyiben Komlós ezt nem vállalná, úgy Ascher Oszkár személyére gondolnak. A cél mindenesetre az, hogy a Pódium kitűnő és bevált társulatát a jövőre együtt tartásák. Beszélnek kiválasokról is, így hír szerint a kabaré őszi előadásában már nem venne részt Hlatky László, aki Békeffi Gábor gazdasági tanácsadója volt és aki a közelmúltban Budán, Fő-u. közelében söntést vásárolt.